

От сердца к сердцу

Новогоднее настроение подарила своим подопечным председатель ОО «Надежда» Галина Тихонова

В преддверии Нового года в районном Доме культуры «Юбилейный» прошел праздничный мини-концерт, посвященный людям с ограниченными возможностями.

В ОО «Надежда» состоят 53 человека, судьба которых сложилась немного иначе, но несмотря на трудности, они не лишены радости жизни благодаря их наставнику и человеку с большой буквы Галине Николаевне.

Вот уже на протяжении 28 лет Галина Тихонова находит силы разделять все тяготы и радости жизни вместе со своими подопечными, судьба которых связала всех воедино. Она не понаслышке знает, каково это - быть ограниченным в возможностях, поскольку сама воспитывает сына-инвалида.

Главной целью объединения является содействие к участию инвалидов в культурной жизни объединения. Здоровое общение, организация активного и культурного отдыха позволяет людям с ограниченными возможностями поверить в себя, почувствовать себя более уверенными среди окружающих.

В объединении состоят жители района разных возрастов и вероисповедания.



К сожалению, по состоянию здоровья не все пришли на праздничное мероприятие, посвященное Новому году

Зачастую они собираются за чашечкой чая и делятся достижениями в разных областях своей деятельности. Большинство из них трудоустроены и ведут активную жизнь и строят планы на будущее.

Галина Николаевна проводит плодотворную работу с предпринимателями не только района, но и областного центра по привлечению спонсорской поддержки для людей с ограниченными возможностями. ОО «Надежда» также сотрудничает с местной властью.

- Честно говоря, не все откликаются на мою просьбу помочь инвалидам. Местные предприниматели зачастую отказывают в помощи, что, безусловно, не может не оставить неизгладимый след, - отметила Галина Тихонова.

Но все же имеются неравнодушные бизнесмены, благодаря которым и проводятся праздничные мероприятия для людей с ограниченными возможностями.

Людей с ограниченными возможностями в РДК «Юбилейный» пришли поздравить и вручить продуктовые пакеты

Дед Мороз и Снегурочка. Своими силами мы организовали маленький праздник с музыкальным сопровождением и концертной программой. Как говорится, с миру по нитке, и таким образом мы собрали более 50 продуктовых пакетов. К слову, каждый из них обшелся в общей сложности в 8 тысяч тенге. Содержимое пакетов весомое, в него вошли различные крупы, овощи и фрукты, сладости, пять видов напитков, мука и даже пельмени с фрикадельками, - поделилась Галина

Николаевна.

Она также отметила, что тем, кто по состоянию здоровья не смог прийти, продуктовые пакеты доставят до адресата в старый Новый год.

Деятельность Галины Николаевны не остается незамеченной. Грамоты, дипломы и сертификаты - это лишь небольшое поощрение, но, по ее словам, надеется на награду выше, к примеру, знак «Ветеран труда».

В разговоре Галина Тихонова не раз просила упомянуть спонсоров, с которыми

на протяжении многих лет взаимодействует. Это Наталья Коржавина, Виталий Шмыглов, Юрий Казаков, Сергей Азаров, ТД «Ласточка», ТОО «Вита», магазины «Авооська», «Балапан», «Надежда». Также она отметила спонсоров из областного центра - это Юлия Хоруженко, Алексей Кожур, Андрей Эрмантраут, фирма «Арсан» и ТЦ «Емшан». Стоит сказать, что список меценатов с каждым годом пополняется желающими помочь нашим инвалидам.

- Имеется проблема с автотранспортом, при его наличии было бы значительно легче охватить больше спонсоров по всей области, тем самым мы могли бы помочь не только инвалидам, но и людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, - отметила Галина Тихонова.

Галина Николаевна пожелала своим подопечным и спонсорам крепкого здоровья, мирного неба над головой и процветания.

Редакция районной газеты благодарит председателя ОО «Надежда» за бесценный труд, добрые дела и за надежду, которую она дарит своим подопечным.

Абай ШАЯХМЕТОВ